

## ОТЧЁТНЫЙ СОЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ОБРАЗЦОВОГО КОЛЛЕКТИВА – ЭСТРАДНОЙ СТУДИИ «ШАНС»

29 марта в ДДЮТ прошёл отчётный сольный концерт образцового коллектива – эстрадной студии «Шанс». В концерте приняли участие младшая, средняя, старшая группы студии, а также солисты.

Концерт, который длился 3 часа, был посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Прозвучали песни о войне: «Милосердие» - солистка Елизавета Кукина, «Майский вальс» - солист Кирилл Еропов, «Спасибо деды» - старшая группа, «Защитники Отечества» - старшая и младшая группы, «Не плач девчонка».

Концерт прошёл в тёплой атмосфере. Юные артисты получили много цветов и подарков от родственников и друзей. Кроме крупных композиций «Школа», «Пионерия» прозвучали новые – «Moses», «Новое поколение», «Кукушкины гаммы», хип-хоп «Шаг вперёд» и др.

Всего в концерте приняли участие 58 человек.



